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Why is this important?

• Voice to trainees
• Disruption to a lifetime of work
• Support those who have supported 

others
• Learn from our experiences
• Reduce the impact if there are future 

disruptions



CONSULT-19
https://www.surveymonkey.co.uk/r/consult19
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A global hub for surgeons and related professionals to 
share experiences, policy, data and research for the 
delivery of safe, effective surgery during the COVID-

19 pandemic.



www.pansurg.org/
TWITTER @pan_surg

PanSurg PREDICT

Key Aims of National UK Collaborative study: 
Generate real-time risk prediction models 
Inform surgical decision making. 
Create accessible live datasets

Please register and support PanSurg Predict: 
https://redcap.imperial.ac.uk/surveys/?s=49WFNYKAKE

https://redcap.imperial.ac.uk/surveys/%3Fs=49WFNYKAKE



